

# VEČERNIK

POSTNINA PLACANA V GOTOVINI

Leto XIV. Štev. 245	TELEFON POSLOVALNICA TELEFON	UREDNIŠTVA: UPRAVE: 25-67 in 28-67 CELJE, Prešernova 3. tel. 280 LJUBLJANA: 46-91	Maribor, ponedeljek 28. oktobra 1940	NAROCNINA NA MESEC Prelema v uravi ali po pošti 14 din. Dostavljen na dom 16 din. tujna 20 din. POSTNI ČEKOVNI RAČUN: 11.405	Cena din 1.—
------------------------	------------------------------------	--	--------------------------------------	---	-----------------

## Grčija v vojni z Italijo

zaradi včerajšnjih incidentov je Italija poslala tekom noči ultimatum, ki pa ga je grška vlada odklonila in se sklenila braniti z orožjem — Italijanske čete so davi vkorakale v Grčijo — Grška prošnja za angleško pomoč — Mobilizacija tudi v Turčiji

CARIGRAD, 28. oktobra, ZPV. VČERAJ SO IZ TIRANE IN RIMA POROČALI O INCIDENTIH NA ALBANSKO-GRŠKI MEJI, KATERIH SO ITALIJANI OKRIVILI GRKE. TEKOM NOČI JE ITALIJA IZROČILA GRČIJI ULTIMAT S POTEKOM V TREH URAH. VSEBINA TEGA ULTIMATA DOSLEJ SE NI BILA OBJAVLJENA, GRŠKA VLADA JE PA IZJAVILA, DA GA NI MOGLA SPREJETI. ZARADI TEGA SO DAVI OB ŠTIRIH ITALIJANSKE ČETE PREŠLE NA ALBANSKO-GRŠKI MEJI V NAPAD. GRČIJA SE JE SKLENILA UPRETI Z OROŽJEM, ODREDILA JE SPLOŠNO MOBILIZACIJO IN ZAPROSILA ANGLIJO ZA POMOČ. PRVI BOJI SE ŽE BIJEJO. MOBILIZACIJO JE ODREDILA TUDI TURČIJA.

### Italijanska poročila o incidentih

RIM, 28. oktobra, DNB. Agencija Stefani je objavila včeraj posebno vest iz Tirane: Neka oborožena grška banda je davi streljala s puškami na albansko obmejno stražo v bližini Korče in metala tudi ročne bombe. Naglemu nastopu albanskih patrolj in drugih oddelkov se je posrečilo premagati to bando, ki je vdrla na albansko ozemlje. Ujetih je bilo šest Grkov, ki so sodelovali pri napadu. Na albanski strani je bil en vojak ubit, trije pa so ranjeni. Zvečer je v bližini hiše italijanskega kraljevskega namestnika v Porto Edda eksplodiralo troje bomb. Dve osebi sta bili ranjeni. Uvedeno je bilo za sledovanje grških ali angleških agentov, ki so osumljeni tega atentata. V teku je tudi preiskava, ki naj razčisti oba primeri. V obeh krajih je bil obnovljen mir in red.

RIM, 28. oktobra, ZPV. Incident na albansko-grški meji, o katerem je včeraj poročala agencija Stefani, je dal povod za takojšnjo uvedbo preiskave, katere rezultati bodo sporočeni zainteresiranim vladam. Po vestih iz Tirane je pri signalni postaji na Cap Stilu eksplodirala še neka bomba. Povzročena je bila znatna škoda, ni pa bil nihče ubit ali ranjen. Opažena je bila navzočnost neke sumljive

ladje. TIRANA, 28. okt. Stefani. Mimo incidentov, ki so se primerili pri Korči in v lukah blizu albansko-grške meje, javlja list »Tomori« še o drugih spopadih v zadnjih 48 urah. Tako so opazili oborožene tolpe v mejnem odseku med Prespanskim jezerom in Konispoljem. Neka obmejna straža je v planinah nad Korčo ustavila šest oseb, ki so prešle mejo šest kilometrov na albansko stran. Na obmejni točki pri Karvijli, na poti iz Argirokasta v Janjino, je bilo blizu 100 grških studentov, ki so pod vodstvom svojih profesorjev priredili demonstracije proti Italiji. Na tem obmejnem prelazu je bil že prej prepovedan prehod vsem albanskim dvovalstnikom, ki imajo polja na grških tleh. List »Tomori« poudarja, da se pri grškem prebivalstvu ustvarja umetno stanje vznemirjenosti s posebno propagando, v kateri imajo Angleži glavno vlogo. Tako trdijo, da je Velika Britanija pripravljena poslati veliko število letal in vojaštva Grčiji, da ji pomaga pri vkorakanju v Albanijo. Z albanske strani so storili vse, da se prepreči vsako dejanje proti Italiji. Mnenja so, da ima Grčija dobro zamišljen provokatorski načrt.

### Grki so odklonili vsako krivdo

ATENE, 28. okt. Atenska agencija poročala: Netočne so vesti iz albanskega vira, ki govore o nekem napadu grškega oddelka na albansko ozemlje, ki naj bi bil streljal na albanske položaje v bližini Korče, južno od klanca Capeštiza. Nobena grška banda ni prekorajčila albanske meje na nobenem mestu. Znano je, da na grškem ozemlju ne morejo biti organizirane nobene bande, ker se vojaška in civilna oblastva brigajo za očuvanje reda in mira. V Grčiji pa ni znano, kaj se je zgodilo v Eddi, toda naj bi se zgodilo že kar koli. Grki v to niso bili vmešani.

ATENE, 28. okt. Ag. d'Alb. Takoj, ko je grški ministrski predsednik Metaxas izvedel za obmejni incident na albanski

meji, je poslal vojaško komisijo, da ugotovi, če so res grški vojaki napadli italijansko obmejno stražo. Komisija je dognala, da na stražo niso streljali grški vojaki, temveč je prišlo do spopada med italijanskimi vojaki in upornimi Albanci. Italijanska vojska je na grški meji ojačena. Grška mislija se ima sestati z italijansko v bližini incidenta. Grška vlada je tudi po polnočni seji izdala poročilo, v katerem zanika, da bi grški vojaki ali pa milica napadli italijanske vojaške na albanski meji. Italijanska uradna agencija pa poroča iz Tirane, da so oboroženi grški vojaki napadli v bližini Korče italijanske straže ter ubili 2 albanska vojaka in 3 ranili.

### Odbit ultimata in pričetek vojne

ATENE, 28. okt. Atenska agencija javlja: Danes ob treh zjutraj je italijanski poslanik Gracl obiskal predsednika ministrskega sveta Metaxasa ter mu izročil dolgo noto, katere pogoji so bili nesprejemljivi. Kolikor je doslej znano, so italijanske čete davi ob 6. prekorajčile albansko-grško mejo. Grški narod zaupa v Vsemogočnega, zbran je okrog svojega kralja in predsednika vlade Metaxasa ter je sklenil, braniti svojo čast, neodvisnost in svobodo. Grki bodo, če je volja takšna, izginitli, toda borili se bodo in izginitli kakor hrabri ljudje.

LONDON, 28. okt. Reuter. Davi ob 3. je italijanski poslanik v Atenah izročil grškemu ministrskemu predsedniku ultimatum, ki določa rok 3 ur za sprejetje. V Londonu je bilo izdano uradno poročilo, v katerem je rečeno, da je Metaxas italijanskemu poslaniku izjavil, da pomeni ta ultimatum vojno napoved ter je ultimatum tudi odbil. Istočasno je grška vlada zaprosila Veliko Britanijo za pomoč. Italijanski ultimatum zahteva nekatere strateške točke. Nemška uradna agencija poroča, da so davi ob 4. italijanske čete vkorakale na grško ozemlje.

### Italija je zahtevala oporišča

ATENE, 28. okt. Atenska agencija javlja: »Davi ob treh je izročil italijanski poslanik predsedniku vlade Metaxasu noto, v kateri se med drugim zahteva, da Grčija dovoli Italiji za čas trajanja sedanje vojne proti Angliji, zasesti nekatere strateške točke na grškem ozemlju. Po-

slanik je ustmeno dostavil, da bi odklonitev teh zahtev pomenilo vkorakanje italijanskih oboroženih sil v Grčijo, in sicer zjutraj ob 6. uri. Predsednik vlade je odgovoril, da pomeni tak postopek isto kakor napoved vojne.

### Splošna mobilizacija v Grčiji

ATENE, 28. okt. Reuter ob 8. zjutraj. Grška vlada je sprejela od italijanske ultimatum, katerega rok je omejen na tri ure. Italijanske zahteve še niso znane. Grška vlada je takoj ukazala splošno mobilizacijo ter popolno zatemnitev grških mest.

ATENE, 28. okt. Atenska agencija javlja: Zaradi napada italijanskih čet je razglašena splošna mobilizacija v državi. Dvi ob 6. so dale sirene v Atenah prvi znak za alarm.

#### PROGLASI NA NAROD

ATENE, 28. okt. Reuter. Predsednik vlade Metaxas je izdal razglas, da se bo Grčija borila do konca. Kralj Jurij je izdal razglas, v katerem pravi, da se morajo grške čete boriti za svobodo Grčije.

PROŠNJA ZA ANGLEŠKO POMOČ  
LONDON, 28. okt. Reuter. Britansko zunanje ministrstvo javlja, da se je obrnila grška vlada na angleško vojaško pomoč.

LONDON, 28. okt. Reuter. VOJNI KABINET SE JE TAKOJ SESTAL NA SKLEPANJE O GRŠKI PROŠNJI ZA POMOČ. POMOČ BO DANA BREZ ODLAŠANJA.

ITALIJANSKE ČETE VKORAKALE  
NEW YORK, 28. okt. Reuter. Italijanske čete so davi ob 4. vkorakale v grško ozemlje, kakor poroča agencija »Transradio«, ki citira vesti nemške uradne agencije. Ista agencija javlja, da je Grčija odbila italijanski ultimatum, ki grozi, da bodo italijanske čete vkorakale v Grčijo, če ne bo čez 3 ure sprejet. Nad Atenami so se ob 5. zjutraj pojavili italijanski bombniki.

SLIŠI SE ŽE STRELJANJE  
NEW YORK, 28. okt. Reuter. Po poročilih iz Beograda in Sofije so se slišali boji na albansko-grški meji.

NEW YORK, 28. okt. Na grško-italijanski meji je prišlo do prvih bitk med italijanskimi in grškimi četami.

TUJE LETALO NAD ALBANIJO  
TIRANA, 28. okt. Reuter. Neko neidentificirano letalo je davi letelo nad južno Albanijo in metalo letake, ki pozivajo Albance na upor.

## Hitler in Mussolini v Firencah

Danes se sestane v Firencah v Italiji Hitler in Mussolini — Razpravljala bosta baje o dokončnem sporazumu s Francijo — Zasebne vesti trdijo, da se sestanka udeležita Franco in Pétain

RIM, 28. okt. Stefani. Mussolini je v spremstvu grofa Ciana odpotoval davi iz Rima v Firence. Sestal se bo s Hitlerjem.

RIM, 28. okt. Reuter. Stefani poroča, da je prišel Hitler v spremstvu von Ribbentropa v Italijo na poti v Firence.

RIM, 28. okt. CBS. V nedeljo se je italijanski ministrski predsednik Benito Mussolini odpeljal iz Rima v smeri Firenc. Misli se, da je odšel na sestanek s Hitlerjem, Franciom in Pétainom. Zaradi odhoda je bila preložena na včeraj današnja obletnica korakanja fašistov na Rim. Diplomatski krogi mislijo, da bo na konfe-

rence razpravljano o novem nemško-francoskem sporazumu. Računajo, da bo trajal sestanek nekaj dni ter da bo silno važen.

VICHY, 28. okt. CBS. Pierre Laval bo danes prisostvoval seji vlade, nato pa odpotoval v neznan smer. Verjetno bo šel na sestanek s Hitlerjem, Mussolinijem, Pétainom in Franciom. Uradno pa o tem sestanku niso še ničesar javili.

HELSINKI, 28. okt. Stefani. Finski tisk piše o sestanku med Hitlerjem, Lavalom in Pétainom ter pravi, da je obstoj Velike Britanije zaradi diplomatske aktivnosti sil

osi v veliki nevarnosti.

FIRENCA, 28. okt. Stefani. Prebivalstvo mesta je priredilo navdušen sprejem vodji rajhu, Hitlerju in Mussoliniju. Takoj po sprejemu je bila organizirana povorka po mestu. Državna poglavarja sta se odpeljala v svoje prostore med navdušenim vzklíkanjem prebivalstva.

FIRENCE, 28. okt. Reuter. HITLER JE DANES DOPOLDNE PRISPTEL V FIRENCE TER ZAČEL KONFERIRATI Z MUSSOLINIJE OB 11.15.

### Kraljev proglas na grški narod

ATHENE, 28. oktobra. Atenska agencija javlja: Nj. Vel. kralj Jurij je naslovil na narod naslednji proglas: »Grki! Predsednik vlade vam je malo prej sporočil, pod kakšnimi razlogi smo prisiljeni, da vstopamo v vojno proti Italiji, ki ogroža neodvisnost Grčije. V tem velikem trenutku sem prepričan, da bodo vsi Grki, možje in ženske storile svojo dolžnost do kraja ter se pokazali vsi vredni stave tradicije naše zgodovine. Z vero v Boga in usodo našega plemena, se bo naš narod složen in discipliniran boril kot en mož za svoja ognjišča do končne zmage. Na dvoruv Atenah, dne 28. okt. 1940. Jurij II. s. r.«









## Zanimivosti

## Nemška bilanca evropske prehrane

Nemška publicistika se mnogo bavi s vprašanjem možnosti samopreskrbe evropskega kontinenta na področju živežnih potrebščin. Kot podlago jemljejo pri tem mednarodno statistiko, ki pravi, da je Evropa z Anglijo prejela 66% svetovnega uvoza živežnih potrebščin, za izvoz pa je dajala na razpolago 35% teh proizvodov. Če Anglije ne šteje, vidimo, da je evropski kontinent kupoval samo 35% svetovnega uvoza živežnih potrebščin in obenem tudi izvažal 32%. Torej je po tej cemitvi evropski kontinent z izjemo nekaj procentov v prehra-

ni popolnoma avtarkičen. Pasivni evropski saldo Evrope je znašal 5,5 milijard mark. Od tega je odpadlo na Anglijo 82%, tako da odpade na ostalo Evropo manj kot 1 milijarda mark. Če odbijemo sredstva za uživanje, ki jih Evropa uvažuje iz prekomorskih dežel, niso pa neobhodno potrebna za življenje, odpade tudi ta saldo. Po nemškem mnenju je za vojno odločilne važnosti, da se z ukrepi racionaliranja normalna potrošnja lahko zniža za 20 do 30%. Poleg tega pa pri navedenih podatkih ni bila upoštevana Sovjetska Rusija, ki s svojimi dobavami lah-

ko dopolni primanjkljaj. Zato naglašajo v Nemčiji, da je morala biti obsojena na neuspeh vsaka blokada Evrope, kakor hitro je bila z evropsko blokado izključena Anglija kot evropski odjemalec. Stopnja evropske samopreskrbe v odstotkih bi po nemških računih izgledala takole: pšenica 93, rž 98, krušno žito skupno 95, ječmen 97, oves 98, koruza 73, žito za krmo 88, krompir, sol, sladkor 91, goveje meso 102, svinjsko meso 99.

## Poškodovani Rouen

Pariški dnevnik »Paris Soir« je te dni objavil daljše poročilo o škodi, ki je med vojno zadela znano francosko mesto Rouen. Pri glavnem napadu in bombardiranju je v mestu izbruhnil požar, ki je nepretrgoma divjal dva dni. Požar je upepelil vso mestno četrt okoli slavne rouenske katedrale. Nemški general, ki je poveljeval okupacijskim četam, je dobil od Hitlerja povelje, da mora za vsako ceno rešiti vsaj katedralo. General je osebno nadziral reševalna dela ter je bila katedrala rešena pred uničevalnim elementom. Tiste dni je v Rouenu izgubilo življenje 200 meščanov, porušenih in uničenih je bilo 917 hiš in raznih stavb, 6.700 ljudi pa je ostalo brez strehe. Popolnoma je bila uničena Akademija lepih umetnosti in pa spodnja dvorana starega gradu. Precej je bil poškodovan tudi »Quai Paris« ter mestno gledališče, ki ga bržčas sploh ne bo mogoče več popraviti.

## Najdražje knjige

## na svetu

Poleg knjig, pisanih v rokopisu ter okrašenih z umetniškimi začetnicami, se petični bibliofili zlasti zanimajo za prve tiskane knjige. Te so, kot je znano, izšle okoli 1500 ter jih je precej. Posebno čislane pa so prve tiskane knjige iz Gutenbergove tiskarne, ki so izšle okoli 1450 do 1550. Najdražja knjiga na svetu je brez dvoma prvi Gutenbergov natis Sv. pisma. En izvod te knjige, tiskan na pergament, je dosegel ceno milijon frankov, ista knjiga, tiskana na navaden papir, pa ceno 350.000 frankov. Zelo dragocene so tudi izdaje nekaterih slavni piscev. Tako se na priliko prve izdaje Shakespearjevih del iz leta 1632 plačujejo po 100.000 frankov. Lepe cene je dosegel na knjižnem trgu tudi prvi natis Göthejevega »Fausta« in pa Schillerjevih »Razbojnikov«.

## „Skromni“ Ludvik XIV.

Francoski kralji so bili malone brez izjeme izborni jedci. Edino o Ludviku XIV. in XV. vedo povedati zgodovinske knjige, da sta bila razmeroma skromna ter nista ljubila obilne jedače. Toda takratni pojem skromnosti je bil kaj drugačen od današnjega. Kar poglejte naslednje kosilo,



ki si ga je Ludvik XIV. privoščil l. 1744.: dve veliki juhi iz sekanih kapunov, pečena jerebica, nadevana piščeta, to je bilo kot predjed, sledi: telečja pečenka, kokoške meso, jerebica v omaki, pečena grlica, puran na ražnju, dve skledi kapunovine, perutnine in svinjine, dve skledi kljunačev, zelenjava, salate, razne kreme. To »skromno« kosilo francoskega monarha je takrat veljalo nič manj kot 400 liber. In temu pravi zgodovina »skromnost«!



Angleške tovarne proizvajajo topovsko municijo v masah

## Deset let jedla samo bonbone

## NATO JE UMRLA RADI »HISTERIČNEGA POMANJKANJA TEKA«

Iz Newyorka poročajo o smrti neke 25-letne mladenke, ki je deset let jedla samo bonbone, ne da bi zaužila še kaj drugega. Ko je kot 13 let stara deklica prebolela neko težjo bolezen, ji je zdravnik dejal, ko ga je vprašala, kaj naj bi pojejla: »Jejte, kar vam najbolj diši!«

Dekle je besede zdravnika razumelo po svoje. Ker so ji bili bonboni najbolj všeč,

jih je pričela jesti za zajtrk, kosilo in večerjo. In tako je bil vseh naslednjih deset let njen jedilnik silno enoličen: bonboni, bonboni, bonboni. Polagoma je jela vidno hirati, vendar pa je še kar naprej jedla samo bonbone. Slednjič pa jo je ta svojevrstna dijeta spravila pod zemljo. Zdravniki pa so ugotovili, da je umrla zaradi »histeričnega pomanjkanja teka«.

## Bolnik, ki spi že leto dni

## OPERIRAN, NE DA BI DOBIL NARKOZO

V mestni bolnišnici v Pjatigorsku v severnem Kavkazu imajo čudnega bolnika,

Jesensko oranje v Romuniji je doseglo komaj tretjino lanskega obsega. Zdaj so jeli v naglici pošiljati živino in kmečke rezerviste domov, da bodo spravili ozimino še pred snegom v zemljo.

Tu je jezike se uče v Nemčiji. Tako je samo v Berlinu odprtih 350 tečajev angleškega in francoskega jezika s 5000 udeleženci. Mimo angleščine in francoščine se uče Nemci privatno največ španščine, italijansčine in ruščine.

Prisilno življenjsko zavarovanje za vse odvetnike je uvedla Turčija.

ki že delj časa beli glave tamošnjim zdravnikom. Lansko leto so ga v septembru prinesli v nezavestnem stanju v bolnišnico. Odtlej se mož ni več prebudil, ampak je pogreznjen v globoko spanje. Že vse leto ga umetno hranijo. Seveda je mož že znatno oslabil ter so zdravniki v skrbeh za njegovo zdravje, mimo tega pa proučujejo vzrok tega dolgotrajnega spanja. Ko je bila na možu izvršena operacija, sploh ni dobil narkoze.

Romunija rekvirira vse zaloge kavčuka. Doslej so nabrali že 50% razpoložljivih rezerv sveže in neporabljene gume.

## Pravda zaradi desetih sekund

V New Yorku je bil pravkar končan dolgotrajen proces zaradi desetih sekund. Pred dobrim letom je umrl nek premožnejši meščan, ki je bil tudi življenjsko zavarovan pri neki newyorški zavarovalnici. Zavarovalnica se je glasila na časovni termin. Mož je umrl na prav tisti dan, ko je polica iztekla ob 24 uri ponoči. Ko je skušal dedič uveljaviti svojo terjatev pri zavarovalnici, se je le-ta uprla izplačilu zavarovalnice z izgovorom, da je zavarovanec umrl, ko je zavarovalni termin že potekel. Mož je namreč res umrl ponoči. Takrat seveda nihče ni pomislil na polico, niti na čas, kaj da bi celo upošteval minute in sekunde smrti. Zadeva je kot sporna prišla pred sodišče. Dedič je vztrajal v trditvi, da je zavarovanec umrl pred polnočjo, kar pa je zavarovalnica pobijala. Sodišče je vso

zadevo onih smrtnih trenutkov rekonstruiralo ter slednjič ugotovilo, da je zavarovanec umrl deset sekund pred polnočjo, ko je polica iztekla, in obsodilo zavarovalnico na plačilo zavarovalne vsote.

## „Postna hrana“ v zverinjkih

## LEVE, TIGRE IN LEOPARDE HRANIJO Z RIBJIM MESOM

Na Japonskem je zadnji čas nastala precejšnja stiska za živež, zlasti za meso, čigar prodaja je najstrožje racionalizirana. Posledice so občutile tudi zveri v zverinjkih vseh japonskih zooloških vrtov, kjer je bila uvedena po naših pojmih »postna hrana«. Poslej levi, tigri in leopardi ter ostala zverjad dobivajo dnevno samo ribe, ostalo meso pa je bilo povsem ukinjeno. Prve dni, ko je stopila »postna

## POPER KOT DENAR

V srednjem veku je bil poper mnogo bolj cenjen kot dandanašnji. Ljudje so ga nosili po žepih, tako kot mi dandanes nosimo denar. Služil je kot plačilno sredstvo pri nakupih zemljišč. Poleg tega so se v tej »valuti« izplačevala mestna posojila in plačevale carine. Neveste pa so ga dobile kot doto, ki je bila zelo upoštevana. Mor-da velja še izza tistih dob, da je človek »suh kot poper«.

## TROLEJBUSI NA TRINIDADU

V neki angleški tovarni pravkar izdelujejo 14 velikih trolejbusov, ki so namenjeni za otok Trinidad. Podobne trolejbusove že uporabljajo na Novi Zelandiji ter v nekaterih južno ameriških državah. Prednost teh trolejbusov je v tem, da so neverjetno vzdržni ter morejo zdržati tudi dolga tropska deževja in strahovito vročino. Obnesli so se tudi v poplavih, kar je posebno važno za otok Trinidad, kjer so poplave zelo pogoste.

## JAPONSKO ODKRITJE NA NEBU

Japonski astronom Okobajatsi je te dni v zvezdarni Mitaka blizu Tokia odkril v ozvezdju Velikega leva novo zvezdo, ki je po velikosti enajsta v tem ozvezdju. To je letos že peto nebesno telo, ki so ga odkrili zvezdoslovci ter z njim »razveselili« zemljane. — Zvezdarna Mitaka je bila zgrajena 1880 najprej v Tokiu, kasneje pa je bila preseljena v Mitako, 22 km od Tokia. Opremljena je večinoma z aparati nemškega porekla.

## CHICAGO — MESTO SAMIH POSTENJAKOV

V Baltimoreju so kritizirali javno varnost oziroma bolj »nevarnost« v Chicagu. Mister Crasmaker se je zavzel za svoje rojstno mesto:

»Chicago je najpoštenejše mesto. Pred kratkim je neka filmska »diva« obesila iz same prešernosti na poulično svetilko svojo ogrlico. Ko se je zjutraj vrnila, jo je našla še na istem mestu.«

»Kaj? Ogrlica je bila še tam?«

»Ne, temveč svetilka...«

## ZAPUSTIL JE ZDRAVNIŠKI POKLIC IN POSTAL FRANČISKAN

V Anconi v Italiji je vzbudil nenavaden življenjski korak čislane zdravnika dr. Oktavijana Paleanija silno zanimanje. Mož, ki je bil bogat in ugleden zdravnik, je v svojem 56. letu starosti opustil zdravniški poklic ter postal frančiskan. Že več let je podpiral nekega siromašnega visokošolca. Ko pa je sedaj stopil v samostan, je temu fantu zapustil velik del svojega premoženja, tako da bo mogel brez skrbi dokončati študije.

## OTROŠKO VPRAŠANJE

— Očka, če sede osa na kaktus, kdo koga piči?



— Za vraga, ravne poti pač ne poznam v življenju!



